

**1 июня (четверг) 2023г.**

*Пусть сегодня солнце светит!  
Пусть все радуются дети!  
Всех сердечно вас встречаем!  
Летний лагерь открываем!*



Вот и наступили долгожданные летние каникулы. А двери нашей школы вновь открыты для встречи с учениками. Для ребят организован летний лагерь дневного пребывания «Колокольчик». Ребята активно включились в насыщенную лагерную жизнь: оформили отрядные уголки, вспомнили правила дорожного движения, повторили технику безопасности и правила пожарной безопасности, приняли участие в Открытии лагеря.

Традиционно, открытие лагеря началось с торжественной линейки, на которой подняли флаг РФ, ребята познакомились с планом работы лагеря, правилами поведения, педагогами и воспитателями.

Но лагерь долго не могли открыть, потому что Лиса Алиса спрятала ключ, и детворе вместе с Буратино пришлось его вызволять. Но ребята справились со всеми испытаниями и открыли лагерь.



Лето только началось, и впереди ребят ждет еще много интересных, увлекательных мероприятий!

Продолжился первый день в летнем лагере участием ребят в интерактивной игре «Безопасная жизнь».

Наступило лето! Однако не стоит забывать о личной безопасности и правильном поведении в быту, чтобы долгожданные каникулы не омрачились неприятными происшествиями. Сегодня ребята участвовали в очень интересной и познавательной игре по основам безопасности жизнедеятельности человека «Безопасная жизнь». Воспитанники старших отрядов очень увлеченно и с большим энтузиазмом принимали участие в мероприятии. Все участники продемонстрировали блестящие знания по всем категориям игры: пожарная безопасность, электробезопасность, дорожное движение и природные явления.



Желаем, чтобы вся лагерная смена прошла так же задорно, как первый день в «Колокольчике»! Хорошего летнего отдыха!

### **2 июня (пятница) 2023г.**

В эти выходные наш родной и любимый город Тольятти будет отмечать свою 286-ю годовщину. Этому событию и была посвящена игровая викторина «Тольятти- мой город родной».

Ребята путешествовали по знаменитым местам своего города. В викторине участвовали две команды: «Ставроша» и «Жигулёнок».

Участники по-взрослому подошли к игре. Они отвечали на вопросы, отгадывали загадки, собирали пазлы с достопримечательностями города. Капитаны команд приняли участие в литературном конкурсе о своём городе Тольятти.

Игроки показали хорошие знания, эрудицию, смекалку. А самое главное, у них осталась частичка знаний о своей малой родине!





В этот день ребята побывали еще на одном развлекательном мероприятии «Это я, это я, это все мои друзья»! Ребята участвовали в конкурсах, отгадывали загадки, пели песни. Завершился праздник весёлыми танцами. Мероприятие позволило расширить кругозор и активный словарь ребят по разнообразным темам, воспитывать любознательность и активность!

